

# 国际刑事法院或通缉内塔尼亚胡

## 内塔尼亚胡：国际刑事法院永远无法损害以色列“固有的自卫权”

美国媒体披露，设在荷兰海牙的国际刑事法院正准备新一轮以冲突中的战争罪嫌疑对以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级官员发布通缉令，以色列总理本雅明·内塔尼亚胡可能是通缉对象之一。

《纽约时报》28日援引多名以色列等国政府官员说法披露此事。针对以方官员的指控可能包括阻止人道主义援助物资进入巴勒斯坦加沙地带，以及

去年10月7日哈马斯突袭以色列实施过于残酷的报复。

哈马斯突袭造成大约1200名以色列人死亡，以色列随后对加沙地带发起军事行动，迄今造成超过3.4万人死亡，其中三分之二是妇女儿童。加沙深陷人道危机。

以色列官员认为内塔尼亚胡是可能遭通缉的官员之一。暂不清楚哈马斯方面将受何种指控以及何人将遭通缉。

正式发布通缉令需经过国

际刑事法院法官批准，且不一定意味着遭通缉对象会接受审理，甚至不意味着他们马上会被逮捕。

国际刑事法院是唯一有权以战争罪、种族灭绝罪、危害人类罪等罪名起诉个人的常设国际法院，但需要依靠《国际刑事法院罗马规约》120多个缔约国执行逮捕法令，不能缺席审判被告人。以色列和美国早已退出《罗马规约》。

以色列总理府同样不予置

评，但内塔尼亚胡26日在社交媒体上称，国际刑事法院任何干预举措“将设置危险先例”，在他领导下，国际刑事法院永远无法损害以色列“固有的自卫权”。

《纽约时报》解读，国际刑事法院如果发布通缉令，可能被解读为对本轮冲突、特别是对以方的“羞辱式道德谴责”，也可能影响以色列政府在加沙地带军事行动相关政策。

据新华社

## 日元对美元汇率创1990年4月以来新低

据日本媒体报道，海外外汇市场日元对美元汇率29日一度跌破160比1关口，刷新1990年4月以来最低纪录。

日本央行在26日举行的货币政策会议上决定，维持现行货币政策不变，将政策利率目标维持在0到0.1%之间。日本央行行长植田和男当天在记者会上表示，日元疲软尚未对日本通胀产生重大影响。此后，市场对日本央行加息的预期减弱，抛售日元操作增多。

分析人士认为，日本和美国货币政策的差异是推动日元对美元持续大幅贬值的根本原因。近期美国通胀率显著回升，市场预计美联储将在较长时间内把利率维持在高位，而日本由于仍然面临较大通缩压力，继续采取低利率政策，两国间的巨大息差导致日元贬值迅速。

此外，29日是日本节假日，日本出口企业买入日元的换汇操作大幅减少，使得日元汇率波动更加显著。

当天，海外外汇市场日元对欧元汇率也一度跌破171比1，创1999年欧元正式发行以来最低纪录。

日元持续贬值情形下，市场关注日本政府是否会出手干预日元汇率。有观点认为，如果即将于本周召开的美联储货币政策会议释放推迟降息的信号，日元恐将进一步贬值。

据新华社

## 迪拜欲打造全球最大机场 预计耗资近350亿美元

阿拉伯联合酋长国迪拜官方28日宣布，将在南部沙漠一个有机场的基础上打造一个新机场，然后将迪拜国际机场的业务转移到新机场。预计新机场耗资近350亿美元，建成后有望成为全球最大机场。

迪拜政府发布的声明说，一旦全面投入运营，新机场每年最多可接待旅客2.6亿人次。网上发布的效果图显示，新机场航站楼有着白色起伏的屋顶，外形接近阿拉伯半岛贝都因人传统的帐篷。根据设计方案，新机场将有5条平行跑道、400个登机口。



位于市中心的迪拜国际机场是迪拜目前主要的航空客运机场，只有两条跑道。迪拜国际机场是世界最繁忙的空运中心之一，2023年全年客流量为8690万人次，2018年曾创下8910万

人次的客流量最高纪录。

迪拜民航局主席、阿联酋航空公司首席执行官艾哈迈德·本·赛义德·阿勒马克图姆说，新机场一期工程预计在10年内完工，届时每年可接

待旅客1.5亿人次。迪拜国际机场每年最多接待旅客1.2亿人次，迪拜当局希望届时将迪拜国际机场的业务转移到新机场。

据新华社

## 桑切斯宣布将继续担任西班牙首相

西班牙首相佩德罗·桑切斯29日在首相府表示，他将担任首相一职。

桑切斯是当天在首相府召开新闻发布会时作出这一表示的。他感谢社会各界对他的支持，表示自己将继续恪尽职守。

此前，西班牙民间反贪腐组织“清廉之手”指控桑切斯的妻子贝戈尼亚·戈麦斯涉嫌腐败，西班牙一法院宣布对戈麦斯展开调查。桑切斯24日说，鉴于妻子遭受诋毁与攻击，他决定暂停履职5日，并考虑是否要继续

担任首相一职。

围绕妻子戈麦斯“涉腐”嫌疑，桑切斯表示，他的妻子没有做任何违法之事，她将捍卫个人名誉并配合司法调查。桑切斯还在24日发表的公开信中指出，西班牙主要反对党人民党和极右翼党派呼声党联合网络媒体，散播有关戈麦斯的“虚假”信息。

桑切斯现年52岁，2018年首次出任西班牙首相，并于2020年1月、2023年11月两次连任。

据新华社



## 旅客携70万欧元现钞被奥地利海关截住

奥地利财政部28日说，两名有亲属关系的旅客日前总共携带70万欧元现钞，试图从奥地利首都维也纳搭乘飞机出境，被海关截住。

据德新社报道，海关工作人员在维也纳机场注意到两名旅客，初步检查发现其中一人的手提行李内有32万欧元现钞，于是询问他们是否还携带更多现钞，获得否定回答。然而，海关人员随后检查两人已经交付托运的行李，又从中发现38万欧元现钞。

奥地利财政部长马格努斯·布伦纳办公室介绍，为打击洗钱、资助恐怖主义等行径，奥地利海关部门要求旅客若携带超过1万欧元现钞必须申报。

据新华社



## 掷骰子 赢大奖

掷出5个1，250g淡干海参直接拿回家！

先领券再购物

参与活动可领取最高200元优惠券

活动时间 2024年5月1日 - 5月15日



## 明威海参 与您51有缘

- [1] 北马路东首海关斜对面太平街10号 ..... 2119899
- [2] 福山区永安街1号北一路东首 ..... 2130007
- [3] 大海阳路消防特警中队下车路东 ..... 2117757
- [4] 开发区金沙江路18号恒达农贸市场南 ..... 6931060
- [5] 二马路54号(二马路与南山路路口东侧) ..... 6228771
- [6] 芝罘区四马路1号进德家家悦北门斜对面 ..... 2152097
- [7] 福山区县府街北美金街113-114号 ..... 2131001
- [8] 北马路171号芝罘湾广场红利渔市店 ..... 2127776